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1. MUNICIPALIDAD CALBUCO

CONCEJO MUNICIPAL
A C T A N ° 55.- A.-

1.- En Calbuco, 30 de Abril del 2014.-

2.- El señor Alcalde de la Comuna y Presidente del Concejo, saluda a los señores
Concejales y abre la sesión en nombre de Dios y de La Patria.-

3.- Tipo de sesión : ESTRAORDINARIA.-

4.-Hora Inicio : 18. lOhoras.-
Hora Término : 19. 30 horas

5..ASISTENCIA.-

CONCEJAL SEÑOR RAMÓN ANDRADE CHAVEZ
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ
CONCEJAL SEÑORITA PATRICIA PASCUALES GUTIÉRREZ
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL CASTRILLON.-
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBÉN CÁRDENAS
GOMEZ.-

PARTICIPAN.-
SEÑOR INTENDENTE REGIONAL LOS LAGOS
JEFES DE SERVICIO .-
DIRIGENTES SOCIALES.-
DIRECTIVOS MUNICIPALES .-
JEFES DE DEPARTAMENTOS .-
FUNCIONARIOS MUNICIPALES
ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL DE CALBUCO .-
MEDIOS DE COMUNICACIÓN.-

SECRETAR1O CONCEJO .- SECRETARIO MUNICIPAL LEONEL VILLARROEL
VILLARROEL.-

6.- TABLA.-

6.1.- Saludos señor Alcalde.-
6.2.-Cuenta Pública 2013.-

7.- DESARROLLO DE LA SESION.-

Se da inicio de la Cuenta Pública con la entonación de la Canción Nacional, coreado por
lodos los asistentes.-

7.1. CUENTA PUBLICA AÑO 2013.--



El señor Alcalde y Presidente del Concejo señala corresponde al Alcalde dar Cuenta
Pública al Concejo Municipal sobre su gestión anual y de la marcha general de la
Municipalidad, de acuerdo con el artículo 67 ° del D: F: L: N ° I / 2006 que fija el texto
retundido, coordinado y sistematizado de la Ley N ° 18.695, Orgánica Constitucional de
Municipalidades y teniendo presente la Ley 20742 que modifica la LOM, han sido
invitados también a esta sesión del Concejo, las organizaciones comunitarias y
relevantes de la comuna, autoridades locales, regionales y los parlamentarios.-

La Cuenta Pública se encuentra por escrito en el Informe que se encuentran en las
carpetas y que se hará entrega a cada uno de los señores Concejales al final de la
sesión para su conocimiento y fines legales que corresponden .-

El año recién pasado fue un periodo muy fructífero para el crecimiento de nuestra
querida comuna, continuaron desarrollándose importante proyectos, así es como se
licitó proyecto cable submarino para Isla Huar. el cual se esta ejecutando y que
conectará a la isla con el sistema interconectado central dejando atrás los motores
diesel.- No falta solamente electrificar Isla Queullín, pero estamos trabajando para ello.-

En Educación comen/ó la construcción de la nueva Escuela de Quetrolauquen, edificio
nuevo, moderno, con salas de clase y laboratorio, pero además un gimnasio que no sólo
servirá para los alumnos, sino que para toda la comunidad de la isla.-

También inauguramos la remodelación del Estadio Municipal, que cuenta con
iluminación y una nueva gradería con butacas , para que el público este más cómodo en
nuestros espectáculos deportivos.-

También comenzó la construcción de la Casa Municipal de la Cultura, el cual brindará
un especio para el desarrollo de nuestros artistas y múltiples talleres, que ya estamos
implementando, como la Orquesta de Cuerdas, la Orquesta Latinoamericana, el Ballet
de Niñas, el Ballet Folclórico y pronto esperamos dictar más talleres para ocupar este
nuevo espacio, en el crecimiento del cultura y el arte.-

Estamos diseñando y trabajando para hacer realidad importante adelantos, como lo es el
nuevo Hospital de Calbuco, también tenemos un sitio comprado en Isla Puluqui para un
nuevo CESFAM, diseño que ya esta en carpeta del Ministerio de Salud, porque
queremos una mejor salud para nuestros sectores rurales . Se trabaja en la remodelación
de ambos mercados , un diseño de un centro recreacional urbano, el uso del borde
costero, que al final expondrá el arquitecto de la DOM, programas de agua potable
rural.-

Calbuco es una comuna que cuenta con un gran sector rural, muchos de ellos dedicados
a la agricultura , es por eso que estamos fomentando la agricultura calbucana.-

Se trabajo con Presupuesto Participativo en la lia Puluqui .-

Estamos apoyando a nuestra pesca artesanal.-

Programas con el Adulto Mayo, donde se desarrollaron una serie de actividades durante
el año.-



La Oficina de la Red Vial está encargada de la apertura de nuevos Caminos y su
mantención, como asimismo la mantención de las calles urbana que no cuenta con
pavimentación .-

La Cuenta en referencia tiene los siguientes contenidos :

El Balance de la Ejecución Presupuestaria y el estado de la situación financiera,
indicando la forma en que la provisión de ingresos y gastos se ha cumplido
efectivamente, como asimismo el detalle de los pasivos del Municipio.-

- Las acciones realizadas para el cumplimiento del Plan Comunal de Desarrollo,
asi como los estados de avance de los programas de mediano y largo plazo, las
metas cumplidas y los objetivos alcanzados .-

Las inversiones efectuadas en relación a los proyectos concluidos en el periodo y
aquellos en ejecución , señalando espec i ticamente las fuentes de su
financiamiento .-

Un resumen de las observaciones más revelantes efectuadas por la Contraloría
General de la República, en cumplimientos de sus funciones propias
relacionadas con la administración municipal .-

Los convenios celebrados con otras instituciones públicas y privadas, así como
la constitución de corporaciones o fundaciones o la incorporación municipal a
ese tipo de entidades .-

Las modificaciones efectuadas al patrimonio municipal, y

Todo hecho relevante de la administración municipal que debe ser conocida por
la comunidad local .-

Debo señalar que de acuerdo a las disposiciones legales vigentes un extracto de, la
Cuenta Pública integra esta disposición de los ciudadanos que lo deseen consultar, como
asimismo en la página de transparencia municipal y un extracto difundida a la
comunidad,-

Estimadas autoridades y dirigentes, funcionarios y vecinos, todos comprometidos,
lograremos seguir avanzando en el desarrollo de nuestra comuna, Archipiélago de
Calbuco.-

Agradecer a mi esposa y familia por la comprensión de entender que en este trabajo no
hoya horarios ni feriados.-

A los señores Concejales, por el aporte en las reuniones y acuerdos que permiten
avanzar, reconocer la labor de cada uno de ellos porque se vayan cumpliendo los planes
y programas, porque el progreso de la comuna es gracias al aporte de todos .-



Gracias a todos los Departamentos de la Municipalidad, a cada funcionario que hacen
posible que los proyectos se concreten.-

Gracias a los dirigentes de cada institución social, deportiva, de adultos mayores - cada
vez más activos, juntas de vecinos, uniones comunales, por ser los nexos válidos con los
vecinos.-

La Cuenta Pública del señor Alcalde, al Concejo Municipal, sobre su gestión y marcha
general de la Municipalidad se encuentra en poder de cada uno de los señores
Concejales.-Ia que no se inserta por conocida y pasa a ser integrante de la presente Acta

A continuación el Arquitecto de la Dirección de Obras Municipales don Patricio
Cárdenas Paredes expone el Plan Maestro del Borde Costero de Calbuco .-

¡Finaliza la sesión a las 19.30 horas .-
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